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Juan y sus dos amigos de la infancia. (Historia)

	No siempre los amigos resultan ser como los deseamos. Este fue el caso de Juan con sus dos amigos de la infancia: Roberto y Pedro. Por casualidad Juan, Roberto y Pedro se vuelven a encontrar en la secundaria, después que todos ellos fueron separados durante la infancia por consecuencias de la vida. Este reencuentro no solo marcó una coincidencia de la vida sino que revivió muchos momentos maravillosos que pasaron juntos cuando eran niños en aquella remota aldea de Toledo: El aguacate.
Juan estaba emocionado por el reencuentro; emoción que no le duró mucho al observar que Pedro había cambiado drásticamente: se había vuelto una persona amargada, aburrida, egoísta y problemática; razón por la cual, ya no quería ser amigo de Pedro. Después de este disgusto, Juan tenía más preferencia hacia Roberto, debido a que Roberto se había convertido en una persona mejor que cuando era niño: ayudador, respetuoso, consiente y un buen estudiante. 
A pesar que Juan siempre mantiene la amistad con ambos, siempre prefiere estar cerca de Roberto, porque él lo inspira en la vida por los valores morales que posee y por la actitud que tiene hacia los demás y hacia su carrera profesional.    





